

# Добровольцам из СНГ вручили особый знак на Премии #МЫВМЕСТЕ

На Премии #МЫВМЕСТЕ наградили волонтеров из СНГ

На церемонии награждения Международной Премии #МЫВМЕСТЕ-2024 отметили представителей НКО и добровольческих движений из стран Содружества Независимых государств (СНГ). Участники из Азербайджана, Казахстана, Республики Беларусь, Кыргызской Республики, Таджикистана, Узбекистана и России получили особые знаки в спецноминации «Волонтер СНГ».



Ханс-Йоахим Фрай, режиссёр-постановщик, художественный руководитель образовательного фонда «Талант и успех». Фото: Международная Премия #МЫВМЕСТЕ

Награды представителям стран СНГ вручил режиссёр-постановщик, художественный руководитель образовательного фонда «Талант и успех» Ханс-Йоахим Фрай.

«Очень важно, как развивается российская система науки и волонтерства. Изначально я родом из Германии, но три года назад я принял решение стать гражданином России. Я хочу сказать, что Россия – это самая богатая страна в мире в сфере традиций, культуры и образования в мире», – подчеркнул Ханс-Йоахим Фрай.

Спецноминация «Волонтер СНГ» была создана в честь Года волонтерского движения в странах Содружества. Победа в этой номинации присуждается за личный вклад в развитие добровольческого движения в этих странах.

**Победителями спецноминации стали:** руководитель сектора по коммуникации и тренингу Конференции ООН по изменению климата (COP29) Гумбатов Турал Салим оглы из Азербайджанской Республики, **руководитель Волонтерского клуба «СЛОН» Белорусского государственного университета культуры и искусств Анжелика Байко**, руководитель Объединения юридических лиц «Национальная волонтерская сеть» Татьяна Миронюк, руководитель общественного объединения «Молодёжное движение Кыргызстана» Бекназаров Жакшылык из Кыргызской Республики, руководитель АНО «Евразия» Алёна Аршинова из России, заместитель председателя общественной организации «Последователи Лидера нации» Хофиз Сангаков из Таджикистана, а также руководителя Ассоциации волонтеров Узбекистана Ширин Абидова.



Победители спецноминации "Волонтёр СНГ". Фото: Международная Премия #МЫВМЕСТЕ

«Этот нагрудный знак он не наш и не мой. Его нужно превратить в атом и рассеять по всему миру. Люди, которые здесь сидят, люди, которые занимаются волонтерством – это на самом деле ангелы. И вся площадка Премии #МЫВМЕСТЕ – это не про награду. Это про семью. Сюда люди летят сутками для того, чтобы просто обняться, для того, чтобы поделиться достижениями года, сложными моментами. Для того, чтобы здесь, на площадке посеять и создать новые проекты», – поблагодарила Ширин Абидова.



Ширин Абидова, руководитель Ассоциации волонтеров Узбекистана. Кадр из трансляции церемонии награждения Международной Премии #МЫВМЕСТЕ

Специальная номинация «Волонтёр СНГ» проводится совместно с Международным треком Премии – «We Are Together».

В 2024 году на Международную Премию #МЫВМЕСТЕ подали заявки 49 521 человек из всех регионов России и 142 стран мира. Финалистами нового сезона стали 126 участников.

Традиционно награждение победителей Премии проходит на полях Международного форума гражданского участия. В этом году с 5 по 7 декабря он объединит больше 20 000 добровольцев, представителей НКО, органов власти и бизнеса со всей России и из более 40 стран мира.

Организаторы Международного форума гражданского участия и Премии #МЫВМЕСТЕ: Росмолодёжь и Ассоциация Добро.рф.

МФГУ проходит при поддержке Дирекции Всемирного фестиваля молодёжи, Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодёжи «Движение Первых», Правительства Москвы, ОАО «РЖД» и Мастерской управления «Сенеж».

Ранее редакция Добро.Медиа [рассказала](#), что победителем главной номинации Международной Премии #МЫВМЕСТЕ-2024 «Волонтёр года» стала жительница Курчатова Курской области Марию Карпенко. Лауреата наградила Президент России Владимир Путин.